  Задание 1 - Классификация  средств и источников их образования 

 Сгруппировать хозяйственные средства швейной фабрики по составу.

      Исходные данные

      Хозяйственные средства швейной фабрики на 01.07.200_г.   

	№ п/п 
	Наименование хозяйственных средств
	Сумма, руб.

	1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13


	 Ткани шерстяные

 Пальто мужские

 Здание цеха

 Ткани шелковые

 Здание склада

 Костюмы мужские

 Столы

 Автомобиль

 Машины швейные

 Денежные средства на расчетном счете

 Деньги в кассе

 Костюмы раскроенные

 Вспомогательные материалы

 Всего средств
	690000

250000

1800000

300000

500000

1200000

75000

117000

1040000

325000

4000

140000

125000

6566000


 Хозяйственные средства швейной фабрики, сгруппированные по составу:

  1 Основные средства:

· здание цеха – 1800000 руб.

· здание склада – 500000 руб.

· автомобиль – 117000 руб.

· столы – 75000 руб.

· машины швейные – 1040000 руб.

         Итого: 3532000 руб.

       2 Материальные оборотные  средства (запасы):

        Материалы:

· ткани шерстяные – 690000 руб.

· ткани шелковые – 300000 руб.

· вспомогательные материалы – 125000 руб.

        Незавершенное производство:

· костюмы раскроенные – 140000 руб.

        Готовая продукция:

· пальто мужские – 250000 руб.

· костюмы мужские – 1200000 руб.

Итого: 2705000 руб.

       3 Денежные средства:

· денежные средства на расчетном счете – 325000 руб.

· деньги в кассе – 4000 руб.

Итого: 329000 руб.

Всего средств: 6566000 руб.

Сгруппировать источники средств швейной фабрики.

  Исходные данные

Источники образования хозяйственных средств швейной фабрики на 01.07.200_г.

	
	Наименование источников
	Сумма, руб.

	    1

    2

    3

    4

    5

    6

    7


	   Кредит банка

   Задолженность поставщикам за ткани

   Уставный капитал

   Резервный капитал

   Прибыль

   Задолженность работникам по оплате труда

   Задолженность по налогам в бюджет

   Всего источников
	1420000

451000

4000000

60000

310000

205000

120000

6566000


     Источники образования хозяйственных средств швейной фабрики:

     1 Собственные источники:

· уставный капитал – 4000000 руб.

· резервный капитал – 60000 руб.

· Прибыль – 310000 руб.

Итого: 4370000 руб.

     2 Заемные  источники:

· кредит банка – 1420000 руб.

· задолженность поставщикам за ткани – 451000 руб.

· задолженность работникам по оплате труда – 205000 руб.

· задолженность  по налогам в бюджет – 120000 руб.

Итого: 2196000 руб.

Всего источников: 6566000 руб.
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Открытие счетов бухгалтерского учета. Подсчет оборотов и сальдо.

     Пример 1. Отразить операции на счетах:

     1 Зачислен кредит банка на расчетный счет - 50000 руб.

Данная операция затрагивает два объекта учета: безналичные денежные сред​ства, хранящиеся на расчетном счете в банке (это средства предприятия) и кредит банка (это источник). В результате операции средства увеличились (это будет отражено в дебете счета «Расчетный счет»), и увеличились источники, что будет отражено в кредите счета «Кредиты банка»:

Д 51 Расчетный счет (А)       К
                       Д   66 Кредиты банка  (П)          К

 
    50000 
50000
      2 Выдана заработная плата из кассы – 10000 руб.

Данная операция затрагивает такие объекты учета: «Касса» (наличные денежные средства) и «Задолженность по оплате труда». В результате операции уменьшились деньги в кассе (кредит счета «Касса») и уменьшилась задолженность по оплате труда (дебет счета «Расчеты с персоналом по оплате труда»: 
Д           Касса   (А)             К                           Д  Расчеты по оплате труда (П) К




10000
10000

Пример 2. Отразить операции на счете 50 «Касса», определить обороты и сальдо конечное.

       На начало дня в кассе было 2000 руб. В течение дня произошли операции:

1) Возвращена в кассу неиспользованная подотчетная сумма работником – 100 руб.

2) Поступила выручка от покупателя – 10000 руб.

3) Выдана заработная плата работнику – 5000 руб.

4) Сдано в банк на расчетный счет -  6000 руб.

Д                                                50 Касса (А)
К

 СН = 2000     


1) 100                                                        3) 5000 

2) 10000                                                    4) 6000

ОД = 10100                                              ОК = 11000

СК = 2000 +10100 – 11000 = 1100
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Составление бухгалтерских проводок

    Задача 1. Открыть счета, выполнить бухгалтерские проводки, определить обороты и сальдо конечное.

     Исходные данные:
Остатки на счетах на начало периода:

Материалы -2000 руб.

Касса – 1000 руб.

Задолженность поставщикам – 6000 руб.

Расчетный счет – 30000 руб.

Основное производство – 4000 руб.

Готовая продукция -30000 руб.

Задолженность по оплате труда – 15000 руб.

Журнал хозяйственных операций за месяц

	№ опер.
	Содержание операции
	Сумма, руб.
	 Дебет


	Кредит

	   1

   2 

   3

   4

   5

   6

   7
	Получены денежные средства с расчетного счета в кассу

Получены материалы от по​ставщика

Выдана зарплата из кассы

Отпущены материалы в основ​ное производство

Начислена зарплата рабочим основного производства

Выпущена готовая продукция

Оплачено поставщику с расчет​ного счета
	15000

5000

14500

4000

12000

18000

11000
	50

10 

70 

20 

20    

43   

60   
	51 

60

50

10

70

20

51


Д      10  МАТЕРИАЛЫ (А)            К                             Д            50 КАССА (А)               К


СН = 2000                                                                            СН  = 1000
2) 5000                     4) 4000                                                1) 15000                    3) 14500


О Д = 5000               ОК = 4000                                            ОД = 15000                ОК  = 14500

СК = 3000                                                                            СК = 1500
Д  60 РАСЧЕТЫ С ПОСТАВЩ. (П) К                            Д 51 РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ  (А)   К

                                 СН = 6000                                            СН = 30000

7) 11000                   2) 5000                                                                                1) 15000

                                                                                                                              7) 11000


ОД = 11000              ОК = 5000                                             ОД = 0                    ОК = 26000

                            

                                 СК = 0                                                    СК = 4000

Д  20 ОСНОВ. ПРОИЗ - ВО (А)  К                                      Д 43 ГОТОВАЯ ПРОДУКЦ. (А)



СН = 4600                                                                                   СН = 30000

4) 4000                       6) 18000                                                  6) 18000

5) 12000


ОК = 16000                 ОК = 18000                                            ОД  = 18000          ОК  = 0

СК = 2600                                                                                   СК = 48000

                                           Д РАСЧЕТЫ ПО ОПЛАТЕ ТРУДА (П)  К

                                                                              СН = 15000

                                             3) 14500                   5) 12000

                                             ОД = 14500              ОК = 12000

                                                                               СК = 12500
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Составление оборотной ведомости

     Задача 1. Открыть счета на основе остатков на счетах на начало периода, выполнить бухгалтерские проводки, подсчитать итоги на счетах, заполнить оборотную ведомость.

      Исходные данные:
      Остатки на счетах на начало периода:

      Основные средства – 50000 руб.

      Материалы – 3500 руб.

      Основное производство – 1500 руб.

      Готовая продукция – 2500 руб.

      Касса – 500 руб.
      Расчетный счет – 2000 руб.
      Уставный капитал – 58000 руб.

      Прибыль – 2000 руб.

Журнал хозяйственных операций за месяц

	№ опер.
	Содержание операции
	Сумма, руб.
	Дебет


	Кредит

	   1

   2 

   3

   4

   5

   6

   7
	Начислена зарплата рабочим основного производства

Выплачена зарплата из кассы 

Отпущены материалы в основ​ное производство

Начислена зарплата рабочим основного производства

Получены деньги с расчетного счета в кассу

Выплачена зарплата из кассы

Выпущена готовая продукция из основного производства
	500

500

1500

600

600

550

2000
	20

70              

20

20 

50  

70

43
	70

50

10

70

51

50

        20


                                 
Итого                                      6250
Д               01                  К                                           Д                  10                К
СН = 50000                                                                    СН = 3500                             

                                                                                                              3) 1500

ОД  = 0            ОК = 0                                                      ОД = 0            ОК = 1500

СК = 50000                                                                     С К = 2000                             

Д               20                      К                                           Д                 43               К

СН = 1500                                                                          СН = 2500

1) 500                                                                                 7) 2000

3) 1500

4) 600             7) 2000

ОД = 2600       ОК = 2000                                                   ОД = 2000     ОК = 0

 СК = 2100                                                                          СК = 4500

Д               50                  К                                         Д                 51                  К                       

СН = 500                                                                    СН = 2000                              

                      2)500

5) 600            6)550                                                                            5) 600

ОД = 600        ОК = 1050                                           ОД = 0              ОК = 600

СК =50                                                                       СК = 1400                  

Д               70                  К                                         Д                    80                 К

                      СН = 0                                                                              С Н = 58000

                      1) 500

2) 500            4) 600

6)550

ОД = 1050      ОК =1100                                               ОД = 0               ОК = 0

                       СК = 50                                                                            СК = 58000

                                          Д                  84                     К

                                                                   СН = 2000



                                         ОД = 0              ОК = 0

                                             

                                                                   СК = 2000

Оборотная ведомость по счетам синтетического учета

	№ счета
	Сальдо начальное дебетовое
	Сальдо начальное кредитовое
	Оборот дебетовый
	Оборот кредитовый
	Сальдо конечное
дебетовое
	Сальдо конечное

кредитовое

	01

10

20

43

50

51

70

80

84

Итого
	50000

3500

1500

2500

500

2000

60000
	58000

2000

60000
	2600

2000

600

1050

6250
	1500

2000

1050

600

1100

6250
	50000

2000

2100

4500

50

1400

60050
	50

58000

2000

60050


